

Социалистическая Осетия
г. Дзауджикау

15 СЕН 1951

Осенне-зимний сезон в русском драматическом театре

9 сентября пьесой лауреата Сталинской премии Александра Корнейчука «Калиновая роща» открылся осенне-зимний сезон в русском драматическом театре. В ближайшие дни зрители посмотрят также пьесы, которые ставились в прошлом сезоне: «Женихи», «Не было ни гроша, да вдруг алтын», «Машенька», «День чудесных обманов».

Одновременно творческий коллектив театра готовит к постановке новые произведения. Вскоре трудящиеся города смогут увидеть на сцене пьесу украинского писателя Ивана Франко «Украденное счастье», в которой отображается тяжелая доля женщины в дореволюционной России.

Театр приступает также к работе над пьесой «Джон—солдат мира». В ней рассказывается о мужественном борце за мир, верном друге Советского Союза Поле Робсоне. Эта постановка будет осуществлена в ближайшее время.